TONG LING YOU SE BAO

2022年7月28日 星期四 农历壬寅年六月三十 国内统一刊号: CN34—0047 邮发代号: 25—52

第4717期 总第5034期





铜陵有色金属集团控股有限公司主管 主办 《铜陵有色报》编辑部出版 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

集团公司党委中心组学习会议召开

本报讯 7月25日下午,集团公司 党委中心组学习会议在主楼四楼多媒 体会议室召开,集团公司党委领导班子 成员龚华东、丁士启、胡新付、汪农生、 蒋培进、陶和平、周俊出席会议。

会议集体学习了习近平总书记在 十九届中央政治局第四十次集体学习 上的重要讲话精神、中共中央办公厅 《领导干部配偶、子女及其配偶经商办 企业管理规定》、中共安徽省委《关于加

围绕深入学习领会习近平总书记 关于坚持自我革命、全面从严治党的重 要论述,集团公司党委领导班子成员进

集团公司党委书记、董事长龚华东 在研讨时指出,勇于自我革命是习近平 总书记在推进全面深化改革与全面从 严治党的进程中,对实践中如何坚持中 国共产党的政治属性、扎实推进全面从 严治党、奋力实现中华民族伟大复兴中 国梦的重大战略问题进行系统思考的 理论成果,对把党建设得更加坚强有 力,从而把新时代坚持和发展中国特色 社会主义这场伟大社会革命进行好,是 具有极其巨大的现实意义和深远的历

龚华东强调, 习近平总书记明确指 出我们党之所以有自我革命的勇气,是

因为我们党除了国家、民族、人民的利 益,没有任何自己的特殊利益。不谋 私利才能谋根本、谋大利,才能从党 的性质和根本宗旨出发,从人民根本 利益出发,检视自己;才能不掩饰缺 点、不回避问题、不文过饰非,有缺点 克服缺点,有问题解决问题,有错误 承认并纠正错误。习近平总书记这一 论述坚持了以人民为中心、执政为民 的价值追求,彰显了我们党不忘初心 的优良传统,彰显了直面问题解决问 题的决心,只有勇于进行党的自我革 命,消除影响党的先进性、弱化党的 纯洁性的各种因素,才能更好推动伟

龚华东强调,习近平总书记明确指 出讲政治是我们党补钙壮骨、强身健体 的根本保证,是我们党培养自我革命勇 气、增强自我净化能力、提高排毒杀菌 政治免疫力的根本途径。这一论述是 对党的政治属性的深刻诠释,指出了实 现勇于自我革命的根本途径,为继续推 进党的自我革命指明了努力的方向。 旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思 主义政党的根本要求,我们必须要坚守 政治方向,提高政治能力,防范政治风

股份公司高管,集团公司副总工 (经、会),机关各部门党政主要负责人

高温慰问到一线 心系基层暖人心

集团公司领导分赴基层开展高温慰问活动

本报讯 高温"炙烤",生产火热。 连日来,集团公司领导龚华东、丁士启 等分赴基层一线开展高温慰问,并送上 慰问金,将集团公司党委的关怀与牵挂 传递到一线干部员工的心坎上。

7月26日上午,集团公司党委书 记、董事长龚华东来到冬瓜山铜矿。"天 气炎热,大家辛苦了! 要注意防暑,保 重身体,劳逸结合,安全生产,以更加饱 满的精神状态投入到工作中。"龚华东 深入选矿车间,与高温期间坚守岗位、 辛勤付出的广大一线员工亲切交谈。 实地察看了企业防暑降温、安全生产、 5S管理等方面的情况,要求该矿党委始 终把员工的安全和健康放在首位,关心 关爱广大员工,切实做好高温期间劳动 保护和安全生产相关工作,加强安全 生产管理,确保企业生产安全两不 误。要进一步改善一线劳动者作业条 件和工作环境,科学合理安排高温作 息时间,切实保障员工身心健康。要 对标先进,持续加强5S 管理,全方位 提升现场管理水平,保障办公环境和 生产现场有序规范,为企业高质量发 展保驾护航。

集团公司党委副书记、总经理丁士 启近日顶着烈日高温,携带高温慰问金 来到金冠铜业分公司,看望慰问坚守在 高温下生产的一线员工,将高温慰问金 交到了该公司负责人手中,为他们送去

在金冠铜业分公司,丁士启深入精 炼车间和电解车间看望了正在作业的 员工。在电解车间,丁士启与员工一一 握手、打招呼,向他们道声"辛苦了",叮 嘱他们既要做到安全生产,又要做好高 温下防暑降温工作,保重身体。同时, 要求该公司认真落实好防暑降温措施, 确保高温下生产安全稳定。

陈幸欣 王红平

7月27日上午,铜陵市委书记丁纯带着高温慰问品来到金威铜业分公司,看望慰问了熔铸车间正在当班的新黄铜炉机 组员工,向他们送来了"清凉"。集团公司党委书记、董事长龚华东,市委常委、市委秘书长马军,市人大常委会副主任、市总 工会主席陈昌生陪同慰问。面对高温下坚守岗位的员工,丁纯在慰问中指出,今年新冠疫情给企业和全市经济都造成了很 大影响,希望你们战胜困难,勇挑大梁,为企业生产和全市发展做出更大努力。同时,要认真做好高温下防暑降温工作,确 保自身健康和生产安全。 王红平 摄

本报讯 今年以来,铜冠冶化分公

铜冠冶化分公司吹响"奋战三季度"冲锋号角

司克服新冠疫情影响,狠抓岗位操作和 设备点巡检,系统生产效率及开车率持续 稳中向好。上半年除球团因年度大修影响 外,硫酸产量、发电量均实现"双衬半"目 标。三季度该公司紧盯目标定位,强化经 营管控,以多干多超夯实全年"基本盘" 稳字当头,打好生产组合拳。以组

织绩效考核为抓手,该公司自我加压。 全面提升设备管理和生产管控,根据效 益最大化生产组织模型,加强原料供应 保障,科学合理配料,为稳定生产创建 条件;严控关键技术指标,开展工艺技 术攻关,优化各项生产参数和工艺指标, 严格工艺考核,突出工序平衡,以精细化 操作提升系统作业效率,实现稳产高产; 加强新进员工培训,提升驾驭设备能力 和应急处理能力,防止人为因素造成的 系统停车;坚持目标定位,紧抓市场机 遇,全力做好稳定生产各项保障措施,在 完成月度生产任务的同时多干多超,为 年度方针目标的实现奠定基础。

细字为要,念好设备管理经。从设备 基础管理人手,该公司细化设备管理基础 台账,持续推动完善TPM设备管理,加强 直接影响生产的关键设备、备用设备及设 施的日常检查、维护与保养力度;严格控制 非计划性停产时间,推广工艺专巡制度,提 高点巡检效率,提前发现故障隐患,提升预 知性维修比重;充分发挥设备分级包保制 和重点设备保障小组作用,实行设备管理 专项考核兑现激励,对影响开车率的关键 设备和多发、频发设备故障加强原因分析, 从源头解决故障,提高设备稳定性和开动 率;加大对外协维修质量考核力度,严控夜

严字用力,扎牢安环防护网。针对季 节性生产特点,该公司聚焦薄弱环节,根据 风险评估机制加强对较大危险因素的辨识 管控,切实抓好清污分流、防雷接地、交通 运输和原料供应等生产安全保障工作,确 保重点岗位和重点区域安全专项整治和隐 患清零销案,时刻绷紧安全环保弦。严格 执行环保治理长效机制,加大安全环保考 核权重,确保环保在线检测稳定和数据准 确,实现达标超低排放。

间和突发维修占比,确保维修质量和效率。

干字托底,鼓足全员大干劲。利用 报告会、学习会、派班会等形式,加强形 势任务教育宣传,增强忧患意识、强化 员工责任担当。以提高投料量、烧渣铁 品位、球团产量和自发电量等为重点, 深人开展各项劳动竞赛活动;以系统开 动率、设备综合管理、故障停车次数为 考核指标,实行设备管理月度考核奖 励;围绕生产经营薄弱环节,开展合理 化建议和技术改进项目奖励活动;开展 重点设备保障小组考核奖励,进一步提 升生产系统开车率。 胡永斌

集团公司荣获上半年省属企业新媒体宣传信息报送先进单位

本报讯 日前,安徽省人民政府 国有资产监督管理委员会通报了各省 属企业2022年上半年向"安徽国资" 微信微博报送信息总体情况,铜陵有 色集团公司等10家省属企业荣获上 半年省属企业新媒体宣传信息报送先 讲单位。

近年来,集团公司顺应时代大潮, 积极探索传统媒体和新媒体融合路 径,先后建立企业内外网、上线"铜陵 有色报"多媒体数字报、开通"铜陵有 色"微信公众号等,进一步加快传统媒 体转型升级,促进传统媒体与新媒体 融合发展,以多样化形式宣传企业文 化,不断强化做好企业宣传工作的使 命责任,提升企业宣传工作的能力水 平,增强企业凝聚力和影响力。

据悉,今年以来,"安徽国资"微信 微博围绕讲好国企故事,加大宣传力 度,及时发布安徽国资国企最新动态

资讯,推出了"六大行动进行时""国企 改革三年行动'百日攻坚'""首季开门 红"等专题,展示国资国企改革创新成 果,"安徽国资"双微引领力、传播力、 影响力不断增强,在国务院国资委地 方国资委新媒体月度指数榜中名列前 茅,连续三年获评安徽政务新媒体影 响力评选"创新力十佳""突破力十佳" 等,为安徽国资国企改革发展营造了 良好的舆论环境。 陈幸欣

有色财务公司获批全国通用税款担保资格

本报讯 为进一步优化口岸营商 环境,提升跨境贸易便利化水平,近 日,海关总署发布了《关于推广企业集 团财务公司担保的公告》,铜陵有色财 务公司作为企业集团财务公司税款担 保改革试点之一,获批全国通用税款 担保资格

企业集团财务公司担保,是指企 业集团内成员单位凭其集团财务公司 出具的税款担保保函,向海关申请办 理担保手续。该公司早在2012年开 始就为成员单位办理海关税款担保, 提高了集团成员单位办理货物清关效 率,降低了货物滞留海关风险,且在反 担保要求和手续费率方面具备优势, 可为成员单位缓解资金压力,降低财 务成本。截至目前,该公司已为集团 成员单位办理海关税款保函33笔,担

保金额合计约人民币17.86亿元,业务 涵盖了铜陵海关、池州海关和合肥海

该公司将继续围绕成员单位业务 需求,深入推进业务创新,持续提升财 务公司税款担保产品数字化水平,不 断强化业务办理的时效性与安全性, 为成员单位降低通关成本提供金融助 力。 虚为为

冬瓜山铜矿开办"红色影院"让党史教育"火"起来



企业使命

本报讯 "没想到在矿里的'井口 党校'党员学习阵地,就能免费看到大 片,那种效果不输大影院,厉害了,我的 矿山!"面对大屏幕上播放的红色电影 《我和我的父辈》精彩的画面,冬瓜山铜 矿共产党员、提升二区一线职工高斌涵 连连感叹。7月15日下午,该矿党委 倾力打造的"红色影院"正式首映,来自 全矿基层各党支部的部分党员、人党积 极分子和普通职工,兴致勃勃地汇聚一 堂,共同体验了一次"红色"精神洗礼。

学党史、悟思想、办实事、开新局。 为了持续推进党史学习教育扎实开展, 今年以来,冬瓜山铜矿党委创新"红色 教育"模式,充分利用"井口党校"党建 宣传阵地,积极发挥其学习教育功能, 对"井口党校"音响系统进行了升级改 造,开办"红色影院",开启红色观影活 高清的画面、立体环绕的高质量音 效,让大家仿佛有一种身处影院的感 '红色影院"紧紧围绕中国共产党成 立以来的百年奋斗历程,不定期精选出 聚焦百年党史中重大事件、重大成就 典型人物及动人故事的红色电影,全年 陆续播放。该矿党委还将运用"课堂+ 影院"方式,为广大党员及职工群众提 供学党史交流平台,让党员群众在工余

时间接受红色教育,通过搭建矿山红色 深走实

在两个多小时的观影中,电影《我 和我的父辈》通过《乘风》《诗》《鸭先知》 《少年行》四个单元,按照时间线,诠释 了几代人在祖国不同历史阶段扮演的 角色。抗战时期,父辈在牺牲;发展初 期,父辈在奉献;改革开放初期,父辈在探 的成长和牺牲,也激励着我们这一代人将 继承他们优秀的精神品质,为祖国、为企 业建设贡献自己的力量!"该矿新讲大学 生、共产党员陈东友看完申影后颇为感动 地说,"这个'红色影院'为我们的红色教 育搭建了一座桥梁。我们要把传承红色 精神融入到学习和工作中去,用实际行 动迎接党的二十大胜利召开。

"矿山'红色影院'的投入使用, 批红色电影的陆续播放,将党史学习教 育送到生产一线,这种学习形式很接地 气,我们将持续组织好这样的活动,坚 感和责任感,让矿山广大党员职工得到 丰富的文化享受和精神满足,以更加强 烈的责任心和使命感投入本职工作 中。"观影结束后,该矿党委负责人说

1.作品征集阶段:即日起至10

1. 作品体裁可以是微小说、诗

2. 作品需为原创作品,严禁剽

3.活动期间,各单位需提高政治

站位,做好作品的征集、初审及报送

等工作。设党委单位报送刊发作品

不得少于2篇,设党总支单位报送刊

发作品不得少于1篇。同时、各单位

报送作品中文学类稿件不得少于1

篇。集团公司纪委将把本次主题征

文活动开展情况纳入2022年度党建

通过集团OA工作联系报送至联系人邮

箱,标题统一为:报送单位+作品名+"传

承箩筐精神,勤廉铸就梦想"主题征文。

联系人:吴春松 李友锋

于10月31日前将参赛作品电子稿

综合(纪检工作部分)考核。

六、投稿方式

七、奖项设置

歌、散文、杂文、评论性文章等,需突

出政治性、思想性、艺术性,字数控制

2.作品评审阶段:11月 3.作品集中刊发阶段:12月

五、活动要求

在3000字以内。

汤 菁 乔勇政

关于开展"传承箩筐精神,勤廉铸就梦想"主题征文活动的通知

各党委、直属党总支,各纪委:

新中国成立之初,一大批建设者 响应党和国家的号召,从祖国的四面 八方汇聚到铜官山下,投身到建设新 中国铜工业基地的事业中。在艰苦 的创业路上,他们牢记初心、不辱使 命,用铁锤钢钎开山凿石、掘井钻巷, 用箩筐竹杠担石装矿、挑来抬往,凭 着这种"箩筐精神",在荒山野岭建起 了新中国第一座铜矿山、建起了新中 国的第一座铜冶炼厂、建起了新中国 第一个铜工业基地。如今铜陵有色 已成为安徽国企"领头雁"、中国有色 行业排头兵,跻身世界企业500强 "铜冠"牌产品也已享誉世界。不忘 来时路,奋进新征程,为在新时代传 化",现在集团公司范围内开展"传承 箩筐精神,勤廉铸就梦想"主题征文 活动。

一、活动主题

征文活动以"传承箩筐精神,勤 廉铸就梦想"为主题,围绕喜迎党的 二十大、廉洁文化建设、一体推进"三 不腐"、涵养良好家风家教等,鼓励广 大员工坚持守正创新、坚持弘扬正 气, 深挖集团公司70多年的发展历 程中蕴含的勤廉基因,用情用力讲好 铜陵有色勤廉故事。

二、组织机构

征文活动由集团公司纪委主办, 铜陵有色报社、天马山矿业公司承

三、参加人员 集团公司全体员工

根据作品征集情况,本次征文活 动设一等奖1名、二等奖2名、三等奖 4名,优秀奖、组织奖若干。一等奖奖 金500元、二等奖奖金400元、三等 奖奖金300元、优秀奖奖金200元。

> 集团公司纪委 2022年7月19日



7月27日上午,集团公司2022年"铜冠建安杯"职工游泳兴趣小组友谊赛在 "泳之心全民游泳中心"举办。本次比赛由集团公司工会主办,铜冠建安公司承 办,来自集团公司10家基层单位的游泳爱好者参加了比赛。经过激烈的角逐,冬 瓜山铜矿王巍、铜冠(庐江)矿业公司花键、铜冠冶化分公司沈涛、铜冠(庐江)矿业 公司刘志远分获50米自由泳、50米仰泳、50米蛙泳和100米自由泳比赛第一名。

李 绪 杨阅宝 摄